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4. Az egyik pozitiv egész szamon egy méretei miatt nem lathaté bolha iildogél. Mi minden méasodpercben

valahova odacsaphatunk. Elpusztithatjuk-e biztosan a bolhat?

5. Az egyik racionalis szdmon egy bolha iildogél. Mi minden masodpercben valahova odacsaphatunk.
Elpusztithatjuk-e biztosan a bolhat?

6. Igazoljuk, hogy a véges hosszi, egészekbdl all6 sorozatok halmaza megszamlalhaté.
7. Igazoljuk, hogy a magyar betii- és irasjelkészlettel leirhaté szovegek halmaza megszamlalhaté.

8. Igazoljuk, hogy diszjunkt nyilt intervallumok tetszoleges rendszere megszamlalhato.

Hazi feladatok
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10. Igazoljuk, hogy ha a, — a > 0 és b, — b, akkor al» — a®.

11. Tgazoljuk, hogy a véges hosszu, racionalis szamokbdl all6 sorozatok halmaza megszamlalhato.

12. A sik egyik raciondlis koordinatdji pontjan egy bolha iildégél. Mi minden mésodpercben valahova
odacsaphatunk. Elpusztithatjuk-e biztosan a bolhat?

13. A racionalis szamokon egy bolha ugral. A bolha minden masodpercben egy titkos, de allandé racionédlis
szammal arrébb ugrik (mindig ugyanabba az irdnyba). Mi ezutdn az egyik raciondlis szdmra racsapunk.
Elpusztithatjuk-e biztosan a bolhdt?
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